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L’autore dichiara che il suddetto contributo costituisce un lavoro originale; in caso di più autori, si dichiara che tutti hanno partecipato alla stesura del testo e si assumono la responsabilità per il proprio lavoro.
L’autore garantisce che il contributo non è stato pubblicato altrove o non è in corso di pubblicazione.
L’autore garantisce che testi, dati, tavole, immagini e quanto presente nel contributo non costituiscono in alcun modo una violazione del diritto d’autore esistente o di altri diritti.
L’autore è responsabile dei permessi ottenuti  per riprodurre nel suo articolo materiali protetti da copyright. 
L’autore libera il Direttore e l’Editore della rivista da qualsivoglia richiesta, azione o procedimento derivato dalla violazione delle condizioni sopra menzionate.

Tale dichiarazione deve essere firmata da almeno uno degli autori, il quale ha ottenuto il beneplacito dei coautori, se presenti.

N.B. L’articolo sarà valutato ed eventualmente pubblicato solo a seguito del ricevimento della presente dichiarazione debitamente compilata e firmata. 
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Per assicurare valore legale a questo documento,  si allega copia del documento di identità del(dei) firmatario(i).
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